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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 04 de Outubro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, 

Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, 

observada a ausência do Vereador Antonio Carlos Bispo Santos. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  Cecília Andrea, que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto de Lei  nº 01/2022, 

de autoria do Poder Legislativo, do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes que 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE IGRAPIÚNA, ESTADO DA BAHIA, 

AO ILUSTRE CIDADÃO TANDICK RESENDE DE MORAES JÚNIOR E DA OUTRA 

PROVIDENCIAIS. 

,  em discussão: O Vereador Percivaldo saudou a todos os presentes, 

enfatizando todo o mérito de Dr. Tandick e sua contribuição na área 

profisisonal para os municipes Igrapiunenses, falou de sua participação na 
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implantação da colônia de pesca do nosso município entre outras 

atribuições. Logo após o Vereador Luiz Campos saudou a todos falou que 

o Vereador Percivaldo fez bem dá esse titulo a Tandick , enfatizando sua 

trajetória, onde foi trazido pelo então presidente na época Andre de Caboclo 

e ficou na gestão que ele foi presidente. A seguir o Vereador Neilton saudou 

a todos disse que ver em Tandick além de ser um bom profisisonal ver 

também um amigo, disse que na dificuldade dele quando queria orientação 

júridica se dirigia a ele, falou também que o mesmo tem entendimento de 

quem é o eis gestor, falou que teve um pouco mais de cinco mil votos para 

deputado e que atualmente é vereador da cidade de Ilhéus-Bahia. A seguir 

o Vereador Percivaldo salientou que soube que o mesmo era candidato a 

deputado a pouco tempo, e se soubesse antes tinha manifestado o seu 

apoio. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi lido o Indicação de nº 41/2022, do Poder 

Legislativo de autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que INDICA –  Um 

carro para a Diretoria de Agricultura,  em discussão: O Vereador Luiz 

Campos disse que a agricultura está em baixa e um carro traçado facilitaria 

o trabalho, para realizar diversas atividades na área rural. ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida foi lido o Indicação de nº 42/2022, do Poder Legislativo de autoria 

do Vereador Luiz Campos Borges, que–  INDICA –  Um pedaço de escada e 

um pedaço de calçamento na Rua São Benedito,  em discussão: O Vereador 

Luiz Campos mencionou que a Rua São Benedito desde o tempo de Chico 

Roma vem necessitando de melhorias e está mais do que na hora de 
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executar esses serviços, e não só essas rua como outras que é facil de 

realizar melhorias.ainda em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Indicação de nº 43/2022, do 

Poder Legislativo de autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, 

que INDICA –    Construção da Ponte do Povoado da Gancha,  em discussão: 

O Vereador Wellington Brito saudou a todos e pede a gestão e ao secretário 

Braz que realize tal serviço com urgência, ele é conheecedor da dificuldade 

que o povo está enfrentando. ainda em discussão, não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada 

para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, 

usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecilia  Andrea saudou a todos os presentes, 

em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que possa realizar serviços de melhoria na iluminação de 

alguns pontos no Povoado do Pau D´oleo tem locais que a lâmpada está 

parecendo pisca pisca, outro ofício solicitando reposição de lâmpadas nos 

refletores da quadra de esporte da Limeira que estão queimadas, reposição ou 

retirada do corrimão da ponte do Povoado do Ancural, outro ofício solicitando 

reposição de algumas madeiras da Ponte do Pau Dóleo.Em seguida o Vereador 

Luiz Campos falou sobre a estrutura da Ponte do Pau d´oleo que tem que ser 

consertada para evitar um acidente, mencionou novamente sobre o cemitério 

que encontra-se sobrecarregado e há necessidade urgente de outro, falou 

também sobre a rede de esgoto do Bairro Morada da Cidadania que tem que ser 

feita para minimizar o sofrimento daquelas pessoas daquele bairro. Logo após o 

vereador Paulo Ricardo saudou a todos, solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de saúde para que leve o serviço de vacinação e 
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outros serviços de saúde para a Siriiba, que as pessoas reclamam, outro ofício 

e para a secretaria de infra estrutura possa realizar serviços de reposição de 

lâmpadas naa Comunidade do Pau D´oléo, , melhorias na estrada das Pedras, 

Porto D´água, melhorias na estrada principal da entrada da pista ao Pau D´oleo 

, gradeamento na valeta que pega da entrada do Centro Administrativo a entrada 

do hospital, e retirada do lixo em frente ao supermercado Varejão. Em seguida 

o vereador Nildo saudou a todos principalmente os estudantes da casa familiar, 

falou também que estudou em uma escola em Ilhéus similar a casa familiar no 

ano de 1997, e a casa familiar e de suma importância para abrangência no 

campo. Parabenziou o bem sucedido pleito eleitoral. Logo após solicitiou do 

presidente da casa que encaminhe ofíco a secretaria de Infra Estrutura e  

Administração para que coloque dois toldos com um bebedouro para o pleito 

eleitoral do dia 30 desse mês em curso, na comunidade da Laranjeira, falou da 

satisfação dos moradores do Bairro da Cidadania pelo inicio das obras de 

pavimentação. Parabenziou a gestão pela conclusão da quadra poliesportiva do 

Povoado do Rio do Braço, disse que passou la e os moradores estão felizes. Em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para melhorar a estrada que da acesso ao Povoado do Limoeiro , 

Mangerona e outras, melhorias no fornecimento de água da Escola da Baixa da 

Areia, e melhoria no fornecimento de água da Escola Luana Carvalho, e reforma 

na varanda do Colégio do Mato Grosso. Em seguida o Vereador Neilton 

agradeceu os 284 votos que o povo deu a seu candidato Eduardo Sales, falou 

do legado de Eduardo Sales junto a secretaria de agricultura do estado. A seguir 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa realizar serviços de melhorias na iluminação pública 

em alguns pontos do Povoado da Limeira, relatando um fato que aconteceu de 
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um velório e que a rua estava toda escura. Salientou também que foi contra o 

projeto da taxa de iluminação pública, e aos 20 anos de concessão a Embasa. 

Outro ofício e solicitando da secretaria de saúde uma explicação sobre a retirada 

do Dentista Dr. Renato, que atendia no Povoado da Limeira, falando que e um 

dentista que atende por vários anos a todos da comunidade bem, e as vezes 

levam o povo para seu consultório particular. Falou sobre o belíssimo trabalho 

feito pela Casa Familiar que privilegia o nosso município, E mais uma vez 

demonstrou sua indignação em o nosso município não ter a secretaria de 

agricultura. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

11 h 15 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 04 de Outubro de 2022. 


